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◆調査の概要 

① 調査項目 自転車用ヘルメットの着用について 

② 調査対象 令和 5 年度あらかわ・Ｅモニター 100 人 

③ 調査期間 令和 5 年 10 月 18 日（水）～11 月 6 日（月） 

④ 回答数（率） ８２ （82.0％） 

 

ｎ＝比率算出の基数（サンプル数）、また、回答比率は小数点以下第２位を四捨五

入しているため、合計が 100％にならないものがある。 

 

回答者地域別構成比   n＝82  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答年齢別構成比    n＝82 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 5 年度第 1 回 あらかわ・Ｅモニターアンケート結果 

南千住

17人

20.7%

荒川

11人

13.4%

町屋

11人

13.4%

東尾久

14人

17.1%

西尾久

5人

6.1%

東日暮里

14人

17.1%

西日暮里

10人

12.2%

20代

5人

6.1%

30代

28人

34.1%

40代

15人

18.3%

50代

17人

20.7%

60代

9人

11.0%

70代

8人

9.8%
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問１ あなたは改正道路交通法の施行により、令和５年４月１日からすべての自転車利用者

にヘルメットの着用が努力義務化されたことを知っていましたか  n=82 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたはどのくらいの頻度で自転車を利用しますか。勤務先等での共有自転車やレンタ

サイクルなど、ご自身の自転車以外の利用も含めてご回答ください n=８２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問２で「全く利用しない」以外のいずれかを回答された方にお伺いします） 

問３ あなたは自転車利用時に、自転車用ヘルメットを着用していますか n=6５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

98.8%

(81人)

知っていた

1.2%

(1人)

知らなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（問 3 で「常に着用している」以外のいずれかを回答された方にお伺いします） 

問４ あなたが自転車利用時にヘルメットを着用していない理由は何ですか（複数回答可）  

n=６１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他・主な記載内容】 

・ スピードを出して乗らないから 

・ 着用しているのが少数なので目立ってしまう 

・ 健康上の理由で着用できない 

・ 欲しいと思っているヘルメットが品切れだから 

・ 日よけのための帽子を被れなくなるから 

・ 自転車と別の所に置いてあり、つい持っていくのを忘れる   

・ 購入を検討中。忙しくて後回しになっている                など 
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問５ 13 歳未満のご家族についてお伺いします。あなたは、13 歳未満のお子様の自転車利用

中にヘルメットを着用させていますか（幼児用座席での乗車も含みます）。なお、13 歳未満

のお子様が２人以上いらっしゃる場合は、年長のお子様についてお答えください n=８２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問５で「時々着用させている」、「今は着用させていないが、今後まわりの状況などによっては

着用させることを考えている」、「今後もまったく着用させるつもりはない」を回答された方に

お伺いします） 

問６ あなたが、お子様の自転車利用時にヘルメットを着用させていない理由は何ですか（複

数回答可） n=6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他・主な記載内容】 

・ 購入を検討中。忙しくて後回しになっている 
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問７ 荒川区民は区内の自転車店などで、自転車用ヘルメットを 2,000 円引きで購入できる

制度があることを知っていましたか n=82 

 

 

 


